

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.07.2008 17:04:00

формирования заключения врача: 23.07.2008 17:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39403/answer/39404>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Массаж простаты, как метод лечения хронического простатита, известен с 19 века, но до сих пор нет единого мнения на целесообразность его применения. В настоящее время он считается необязательным компонентом лечения простатита. Хронический простатит (если это действительно он) вполне лечится без массажа простаты. Удачи.